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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan biztosítják a CATL debreceni gyárának, 
gyártáshoz szükséges anyagainak biztonságos szállítását?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
 
A CATL épülő debreceni akkumulátorgyárának környezetvédelmi engedélyeztetése kapcsán beadott
dokumentumokból kiderül, hogy a beruházó az év minden napján 350 nyerges vontató 
beérkezésével számol, melyek nagyrészt a gyártáshoz szükséges alapanyagok szállítását fogják 
végezni. A közmeghallgatáson elhangzott, hogy az alapanyagok, elektrolitok előre elkészített, 
bekevert formában, lezárt műanyag zsákokban kerülnek szállításra, azonban egyetlen szó 
információval nem szolgált se a beruházó, se a dokumentumokat elkészítő cégek, se a kormányzat, 
se az önkormányzat vezetői, hogy az irdatlan darabszámú kamion által szállított tűz-, és 
robbanásveszélyes, környezetre, emberi egészségre súlyosan veszélyes anyag honnan kerül majd be
a CATL debreceni gyárába.
 
Kérdezem ezek után miniszter urat:
 

1. Mivel Magyarország tudásunk szerint nem rendelkezik a gyártáshoz szükséges lítiummal, 
és más, az akkumulátorgyártáshoz szükséges nyersanyaggal, ezért azokat be kell szállítani. 
Honnan, és milyen mennyiségben, milyen szállítási módon kerül be az országba a 
szükséges mennyiségű nyersanyag? A beszállítást ki és milyen konstrukcióban végzi majd?

2. Hol történik és ki végzi a gyár számára beérkezett tűz-, és robbanásveszélyes, környezetre, 
emberi egészségre súlyosan veszélyes anyagok előkészítését, csomagolását?

3. A beérkezett, előkészítésre-szállításra váró anyagok deponálását ki végzi majd, mindez hol 
történik, milyen konstrukcióban?

4. Ki, milyen konstrukcióban végzi majd a közúti áruszállítást, hol történik a szállításban 
részt vevő kamionok feltöltése?



 
5. Milyen módon történik az alapanyagok szállításának, tárolásának logisztikai folyamatainak

környezetvédelmi és életbiztonsági biztosítása?
 
 
Budapest, 2023. február 6.                                                                                                 
 

Tisztelettel:

Varga Zoltán

Demokratikus Koalíció 
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